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ABS 11 -1

@}@.,ﬁju\»mg; aallll 2edl) ¢ )

Renvoie la valeur absolue d'un nombre. La valeur absolue d'un
nombre est le nombre sans son signe

a>0 o5 13

a<0 o5 13

ABS(Nombre) e sy

| o3, :Nombre
Azel

Rsultat z5\3! Formule i3}

=ABS(2)
=ABS(-12)
=ABS(0)
=ABS(A1)

Al

ACOS 8141 -2
g - Acligl e iy o wo e ol (33 S pledll A ¢ )
G @A pmIl &l I el g 0B, oo 5ile W el pladl o 00 )

() T ) ) ) (Gao) 0 Sl

Renvoie l'arccosinus d'un nombre. L'arccosinus, ou inverse du

cosinus, est l'angle dont le cosinus est l'argument nombre. L'angle
renvoyé, exprimé en radians, est compris entre () (zéro) et pi.
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ACOS(Nombre) o sl

AT 0S8 0T gy 5 ) &gl ) o o :Nombre
Lol

ol Description e daeal!

20943 | -0.5 o r Ls | —ACOS(-0.5)
0.5 J pldl o Llis

120 = ACOS(-0.5)*180
bl
0.5 3 Lol o blis
120 0.5))
ol L '

8 4 (b3 ) g S
SREES s pasl 5f 180/PI()

ACOSH 13 -3
8 s S| W15 o) WSl o g )

osinus  hyperbolique inverse d'un nombre.
L'argumen doit étre supérieur ou egal a l. Le cosinus
hyperboli e est la valeur dont le cosinus hyperbolique est
nombre, de sorte que ACOSH(COSH (nombre)) égale nombre.

Renvoie 1

ACOSH(Nombre) Ao oLy
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ry

ot vy PR

2.993223 10 3 a1y wadd Sl pld) o | =ACOSH(10)

ASIN 3131 -4

o 050 ) g e A By 3 S o o

ASIN(Nombre) o sl

Ol sy by 5 ) &) ) > :Nombre

(6] g_.,vf;\ cg.“)\;.-).Ub. g_.,.:A,-\ J;Lb o M :\h’%

DEGREES >
\ Azef
e e s daall
0.52 | @A paEL-0.5 A e | =ASIN(-0.5)
-30 ol 0.5 A1 Ls | =ASIN(-0.5) *180/PI()
30 ol 0.5 J A1 L | =DEGREES(ASIN(-0.5))
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ASINH 14\ -5
0SS i o 1) pad) WSAl by 08 05 el WS g )
ASINH(SINH(Nombre)) &’ (o3, oo §,ls & o) Wl adl) C oo

o Sl
Renvoie le sinus hyperbolique inverse d'un nombre. Le sinus

hyperbolique inverse est la valeur dont le sinus hyperbolique est
l'argument nombre, de sorte que ASINH(SINH (n

ASINH(Nombre)

el da 2l
1,64723115- 2.5 iy pked) oSo o | =ASINH(-2.5)
2,99822295 10 951 ool oS o =ASINH(10)

ATAN 841 -6
RSP g b)) S a B T B e g

QL - pi/0 A NBEIRE (s A1 il a ) g e ey o 8 5k el 0
pi/0

Renvoie ['arctangente ou la tangente inverse d'un nombre.
L'arctangente est l'angle dont la tangente est l'argument nombre.

L'angle renvoyé, exprimé en radians, est compris entre -pi/2 et
pi/2.
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ATAN (Nombre) e ely

Ly 5 a i b o3, :Nombre
o I80/PI() & ) o« 3l ol b gl (b blie o jndd 8>S
.DEGREES ) pa5z)

Aol
el -y daeal)
0.785 & ANy [ B L | =4TAN(I)
45 b, 1 BN Ls | =4TAN(1)*180/PI()
45 o,y [ S ) Lis | =DEGREES(ATAN(1))
ATAN2 83\ -7

JEI ey 5ou8) - LS g o bl s L)
' e gt b A p o) e B

b pi 5 -pi Gp AN il 0SS (2
imgente ou la tangente inverse des coordonnées x
'arctangente est l'angle formé par l'axe des
droite passant par l'origine (0, 0) et un point
fices sont (no x, no y). Cet angle, exprimé en
radians, est compris entre -pi et pi, -pi non compris.

ATAN2 ( X _Nombre; Y Nombre ) e sy

kil o =Y :¥_Nombre « il jla=Y):X_Nombre
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Bl i e ¢ s e Bl O i o) S gl o Sl U e -1
il o las oSl &) )

3 (i) 0 slus 25 "q" OF sbaly ATAN(b/a) & s ATAN2(a,b) -2
ATAN?2

ATAN2 55 0 —s 5, y Nombre y x Nombre ;s 05 13 -3

#DIV/0! 1 >k
Al pdszal S 180/PI() & B el (ol -4
EES
Aol
e e s daall
0.7853 | AN Ly 1)1 deil) (BN Lis | =ATAN2(1;1)
-135 byl 1] dead) Y LGs | =ATAN2(-1,-1)*180/PI()
-135 b, 1,1 3kl B LGs | =DEGREES(ATAN2(-1;-1))
ATANH 83\ -8

Iy 1-ow }QQTY*-R)”UMW@W;\)\&C&JL
iyl b Aol g2 2015 whad) S g by (1 T - el
gl AT NH(Nombre) oS5 U1 3, o2 5,ke W 101 ool

o)

Renvoie la tangente hyperbolique inverse d'un nombre.
L'argument nombre doit étre strictement compris entre -1 et 1 (-1
et 1 non compris). La tangente hyperbolique inverse est la valeur

dont la tangente hyperbolique est l'argument nombre, de sorte que
ATANH(TANH (nombre)) égale nombre.
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ATANH (Nombre) o sl

Ay 1 - n i~ o3, :Nombre

Aol
b s il
1 0.7615 3 281 pbail SV %0\ b | =ATANH(0.7615)
-0,1003 0.1 3 s sl SV my Y (b | =ATANH(-0.1)
Sl aud COMBIN pasesl . poliall o 5 N as)
Renvoie le nombre de co s potiE-un nombre donné

rminer le nombre total de
a partir d'un nombre donné
d'élements

d'éléments. Utilisez COMBIN p
groupes qu'il est possible d

COMBIN(nombre_éléments; no_éléments_choisis) et sy

oL\ sue :nombre_éléments (n)

Ay S 3 el sue ino_éléments_choisis (k)
o>

Ao Sl U] B3 )l bl I olasl o —1

Wikl 2adll COMBIN > 5 ¢iead; s (o ) (S| 3813 =2

! NOMBRE#

Uil i o3 ¢ )b COMBIN ¢35 ck >n 51 <0 >k o 0>n 08 15 -2
#NOMBRE!
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L L 5 e il an Golall e ke b e set S e sa2 o o LD )
a2l 3 I G A L 0K ) sl e Gl ) e
e b WS Gl s 0 S

n!
Pop=
!(n- k) !
Qe
@”\J\ oWy
Sy e e 1S A B
28 ¥ | =COMBIN(S;2)
S i 8 e 0585 O
1 =COMBIN(1;0)
1 =COMBIN(7;7)
COS '3 -10

Slaall &l 1 plE o g L)

Renvoie [

COS(Nombre) | ¥z sl

u,u %5 &) Radians ¢ A0 &l 49 ) :Nombre
I pstn P?()/zgo 3 U ol ol ol 2yt 211 318 13) e
(AUl QW2 ST COS
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b s il
(ﬁUoL:_ng 1.047 — @)\}H (Lf e
0.5001 —COS(1.047)
L;JS\.U\ J.l.k.s.:.“
0.5 i3 60—V iy ) i o | =COS(60*PI()/180)
0.5 i > 60 %4 1 o | =COS(RADIANS(60))

COSH(Nombre) ot sly

s o5l &g i 5, :Nombre
o B il o o drs tila>Y

e+e’
COSH(z) =
2
el
e >3 daall
27.30823 4390 g s —COSH(4)
2, 0 Y W1 aked A
7610125 | T Sl —COSH(EXP(1))
e
1,54308063 15 590 el 8 —COSH(1)
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DEGREES 44 -12

by A A e Lsd
Cette fonction convertit les radians en degreés.

DEGREES(Angle) e sy

ek 2 b o A a8 ) Angle

GJ\:J\ oy
180 SAHU L@l pi ol s i
90 @AV il pinols s> 23\ =DEGREES(PI()/2)

EXP 44 -13
2.71828182845904 s ) Al ded ) ¢ Pl g )
el ozl U AT g
¢e a la puissance de l'argument
est égale a 2,71828182845904, soit la base

EXP(Nombre) | ! sl

e sl oY o3, : Nombre

Ol

(O Y Jrid bale pinal s 2l olalod 281 3 oLt -1
SN el o e LN e Sas 2 EXP -2
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Qe

GJ\:J\ Y iagall
2.718218 e ) approchée i &) i | =EXP(1)
7389561 | 2 oV aed Ul g e el on e Ll | =EXP(2)

i 1 8 s L ¢ e andall o e U1 oLl | =EXP(0)
22026.46 | 10 = N e U ¢ s e sl oz e Al =EXP(10)

by N2 Sl 3
Donne la factorielle d'un nombre. La fact
nombre est égale a 1*2*3*... *nambre.

n!=n*n-1)*. *3*2%]

FACT (Nombre) ot oy

y e 5 @ L i 3 ) 0 Nombre

a2
Al
el iy dacal!

120 5 s =FACT(5)
1 L1\ | =FACT(1.1)
1 0 Juls =FACT(0)
#NOMBRE! | -1 se | =FACT(-1)
1 1 s =FACT(1)
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FACTDOUBLE #14 -15
B e sl gl

Renvoie la factorielle double d'un nombre.

FACTDOUBLE(Nombre) Ao oLy

e o2 ! u_<.3(l 13 ) PPV ¢l oz &) i)l : Nombre

?NOM#
H#NOMBRE! L 23 FACTDQUBLE ERIRICENE)
nll=n*n-2)* (n-4)..... CFS PUNNICELIER
nll=n*(n-2)* (n-4).. :EA} s o3 0 017 15 -4
Azef
= R
| —FACTDOUBLE(6)
=FACTDOUBLE(7)

FLOOR 3131 -16

s ginl (’L;Ji“ QL&.GLA.AU.»(JJ d il oL ch‘Y v-;J A
Arrondit l'argument nombre au multiple de l'argument précision
immédiatement inférieur (tendant vers zéro).

précision), FLOOR (Nombre | ) sly

LB 45 ) a3 ) aadll o3, - Nombre
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By 5 gl Caslall (3 )1 Précision
Ol
Wikl 2l FLOOR g Aod ) b Ot o)l (] 2517 13) -1
.! NOMBRE#
FLOOR ¢ 45 iz o) )Ls| Wb précision s Nombre - Nty 13 =2
I NOMBRE# 4| i ¢ > L
e s Ll i i Bl 58 03 ) 5 L] e )
iy sal) 26 Y1 Slislan e o)) Wilae e 8 Le (S 130 .

lombre &

el Lal)
2 = FLOOR(2.5;1)
INOMBRE# = FLOOR(-2.5;2)
A Jay L5 s
1.5 = FLOOR(1.5;0.1)
0.1

& GCD 3 -17
SISzl i) ST T s a1 S il i) g L)
.3 05k ods Nombre2 y Nombrel inus L @i SV el 34l
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Renvoie le plus grand commun diviseur de plusieurs nombres
entiers. Le plus grand commun diviseur est le nombre entier le plus
grand qui puisse diviser nombrel et nombre2 sans qu'il y ait de
reste.

GCD(Nombrel ;Nomber2; ...) o) sy

el
N
o da 2l
S8 9 zell ) | =GCD(5:2)
243 ;SN 8 25l ) | =GCD(24;36)

i 1y 73 S 8 el d | =GCD(7:1)

5 5 SV zadl Wl | =GCD(5,0)
INT 33 -18

e sde O UL N 3, (o B
Arrondit un nombre a l'entier immédiatement inférieur.

INT(Nombre) o sl
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g 3 U] JaeN w5 4 5 @ _add o3, 0 Nombre

N
GM‘ Ay dacal!
8 SN 8.9 .5 | =INT(8.9 )
-9 N 8.9- w5 | =INT(-8.9)
0.5 W G e G B s A o INTa2)
(42=0.5) A2

-19
o oY el Gaslall i) slasYl oy 2oV Bl ¢ )

2 :\.Lc%)\ j»pf
Ade Sblie ol sls BloY
oY) aih ) com 3 HNAM.

&l LI b ) a3 -2

(Bl G ) & «complémentaire

Ayl by & Slakad) w3t a1 o150 -3
Renvoie. le plus petit commun multiple des nombres entiers

specifies. wpetit commun multiple est le plus petit nombre

entier positif qui soit un multiple commun a tous les nombres

entiers utilises comme arguments, nombrel, nombre2, etc. Utilisez

PPCM pour additionner des fractions ayant des dénominateurs

différents.

Si cette fonction n'est pas disponible et renvoie l'erreur #NOM ?,
installez et chargez la macro complémentaire Utilitaire d'analyse.
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toadgied Edloyl @ilball

Outls pour [Euro
Utilitaire d'analyse
Uilitaire: d'anatyse - WBa

VA por Massistant Intermet

Assistant Somme conditionnells

Aide 4 faire la somme des données dans des listes

Slehy ) Sl | ol
F7 el b
Ab+Click St
LUk g3 3

L itesoll b E )L

) B il das

Loty Sl i3y

‘ i

=

‘ S Y s s L
il s
g Sldeey

] el B3

ol

Data Analysis

orl ; Nombreber?2

-y

w, v S‘

ry

24553 N aell Gaslal

=LCM(5;2)

36 5 24 3 2o\ 8 il Caelal)

=LCM(24;36)
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LN 83138 =20

e ol Ul adal) ol e w8 T ekl el g s
(2.718281845904)

Donne le logarithme népérien d'un nombre. Les logarithmes
népériens sont ceux dont la base est la constante e
(2,71828182845904).

LN(Nombre)

:ia>Ye
} ks
el s s izl
4.4543473 86 3 xS | =LN(86)
1 e ol i) el on e 1 | =LN(2.7182818)
3 3 dlas, @ e adadl on e | =LN(EXP(3))

LOG 3 =21

03 gl A o3 e L)

Renvoie le e d'un nombre de la base spécifiée.

log

LOG(Nombre;Base) o sl

Ay 5 el oSl ik 3 0 Nombre
08T o i (S JalE F 15 el LT - Base
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el vy daa!
1 10 oz, 5 =LOG(10;10)
3 2 Y 8 ey =LOG(8;2)
4454347 | e e 86 o1 oS | 718281).=LOG(86,2

Qe

daal)
1.9345 86 I (s 2all 2 )i | =LOG10(86)
1 10 3 s 2 26 0 | =LOG10(10)
5 IE5S ¢ a2 6 U | =LOGIO(IES)
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MDETERM &4 -23

Donne le determinant d'une matrice.

MDETERM(matrice) | 3.3 .,

.3,\&;% 2 ganall e (S gl :.Lcé.\.cgsjzﬁ- 43, L yies . Matrice

J—i'ﬁ (Bgio S A1:C3 c;}\iﬂ A
RPIV) L_s‘Y

34».9%“} J}d.sa.“ o gg)w Sde
M\UAW?}J?%M! sa=—4
g (gm0 == AI:C3 sl LWy (2 gi0
MDETERM(AI:C3)= AI*(B2*C3-B3*C2) +
A2*(B3*CI-B1*C3) + A3*(B1*C2-B2*Cl)

SYalall aalail [ ale [y 3 paall Slous pusend -5
REAPPE

3 pio g3ae lox U) 535 U & o3, 16 B0, MDETERM <l 43 —6
CE-161 — jho e 5 4 B gaall a2 il W8 Sea ol JLST] pae dl-
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SLL

ge Insertion Format Outls  Données  Fenétre 7 -]

BlB-F9 -8 = -3 k| [6l10 ~@

-lefz]s IEE=H[A) 2> A
i1

D C B [ A
M & 3 i 1
! 1 3 ! 2
2 i i i 3
2 0 3 7 4
|8 |
@”\:J\ -y
88 oSlel @ yiall a2
3 B el ol (3 @l = MDETERM({3,6,1,1})
AVALUE! : _ / 4| =MDETERM({1,3,8,5:1,3.6,
s 1})
MINVERSE 44\ -24
B ghas (38 pd) B had) i Sas B ¢ b))
Renvoie la m inverse de la matrice spécifiée.

MINVERSE (matrice) | “+%'

SesVly O ghall a6 glas sus Lo (s 5 Bad ) Wb shas 1 matrice
ola>Se

Jte Bsta s el S (AL:C3 e e Bl Bshall dxy O (Se -1
g Y S 410 (1,2,3:4,5,6,7,8,9}
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b (e e s sf g 1,0 B saall 3 8 W e o eSS 13 -2
AVALUE! W4 323 ¢\~ . MINVERSE

e wyaall g2 13 AVALUE! Wb 2 ¢ -, MINVERSE ¢ 55 =3
ey O giall e (6 sloas sae

o keaS ilio ¢ b 28 ol feal) Js) % -4

iler 1 OVl Al dulal b Bole wladl e (inSAl b

Bgha s = Lo adl Bghas o Sy Bihall U Sada oy

(O)ﬁwg)u LSj"g“ (,.3.5.5\ Z\é\.{) ol

s ) 38 5 s 16 4 G5 Jas %4 MINVERSE ol o3 =7
WY LS pde e pho a3
Red ¢ r )y 0585 Bmp A Slshall any WS SEY -8
(0) St p e Sl 5 8 ghmal) 3021 0S5 MINVERSE o
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Jle
(B 5 u|===MHE|[4] 8- 5 A H
=MINVERSE(A2:B3)
E | o [ c© ] B
GJ\;J\ dacal!
0 =MINVERSE(A2:B3)

comportant le méme nombre de lignes que m

icel et le méme
L mbre ol
MMULT(matricel ;matrice2)

es que matrice?.

Ao oy

LA olis2ll : matricel, matrice2

ola>Se
matricel 3 5253 506 0 S of £ -1
o BT e Cnieaall IS (s 2 OF (g
o o o W wbUasS” matrice2 s matricel >y O S5 =2
& 3 _osYI

o
ﬁ%i (A s s A, WU e ] oS 13 -3
il ¢ )b MMULT ¢ 55 amatrice? 3 G sa2ll sas o 2 matricel
aij= 2 bix cij

k=1

AVALUE! Ui
iy b oviiall g B yial) 55U Cido -4

sVl PR FRTS R [ER VY U
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s gaS” (Slio & eyl o sl ) gl Jlts) £ -5

Jie
=MMULT (A1 B2, A5 56)

b daral) S R R
2 =MMULT(A1:B2;A5:B6) 7 = ;
[ 1] |4
G
0 a B
7

-26
Renvoie le reste de la division de ['argumen
l'argument diviseur. Le résultat est du méme signe.que diviseur.
MOD(Nombre ;division) ol sy

3l olg) & 5 ) (3 ) s 0 Nombre
@ 3 ) s (ade o i)y ¢ division
o>
I ak) 203 ¢ e L MOD 55 <0 p sl 07 13) -1
ANT 33 by 20 MOD W15 o ead oz 0F S5-2
 MOD(n, d) =n - d*INT(n/d)

N
b s il
1 2/3 0 U | =MOD(3; 2)
1 2/ 3-) » Y | =MOD(-3; 2)
-1 (2-)/3 o I | =MOD(3; -2)
7 (2 3-) o S —MOD(-3: -2)
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MROUND '3y =27

sl el ) o g 8 )
Donne l'arrondi d'un nombre au multiple spécifie.

HNAME? i 2o ¢ b)) ¢ 5 A adn 355 L3)

MROUND (Nombre ;multiple) et sy

i
9 =MROUND(10;3)

9 =MROUND(-10;-3)
1.4 2).3;0.=MROUND(1
UNUM! =MROUND(5;-2)

MULTINOMIAL 341 -28

MLy rze 0o ol ) ol o 6 sat g s B ¢ )
Renvoie le rapport de la factorielle d'une somme de valeurs sur le
produit des factorielles.

MULTINOMIAL (Nombrel;Nombre2; ...) Aot sl
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s pud] sdee Cle W 5 N 294 1 oo &) : Nombrel;Nombre?2; ...
CHIEPS

i od ¢ Loyl MULTINOMIAL p 55 by b oy (T Sin 87 13] -1
.INOMBRE# Uz

Lledt i o3 MULTINOMIAL s> 5 a>y oo J30 Jasl dt n sl OUS7 13 -2
H#NOMBRE!

NESIEWEEH

(a+b+c)!
MULTINOMIAL (a,b,c) =
lc

Wzel
oLl vy dacal)

J—éb-)4)4342ﬁjo-¢.s._))f,m il

1260 =MULTINOMIAL(2;3;4)
S P
ol 5 44 i)

70 =MULTINOMIAL(4,0;4)
by e O 2
ol d g et g e G A

6 i =MULTINOMIAL(1;1;1)
LBy e o

PI 33 =29

WSy i L2U ) i (3, 14159265358979 5 ) ¢ o)

Renvoie la valeur 3,1415965358979, la constante mathématique
pi, avec une précision de 15 décimales.

e,

PI() Aot 5L
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e g daal)
3.141592653589 Pi =PI()
1.5708 Pi/2 =PI()/2
28.2743 el Lall 3 313 Lo ~2)3=PI()*(

A e @ g NI 2 Puissance
A ) Jole il S cila>Sa
275 3 WS bl (30 ] w o)

-y

iacall

ry

Qe

carre 25 5

=POWER(5;2)

3 A A1, 98.6

2).6,3.=POWER(98

5.656854

5/4 A s 4

= POWER(4;5/4)
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PRODUCT &4V -31

ZBY ¢ bl basl 87 slaall B N BT O

Renvoie le produit de tous les nombres donnés comme arguments.

PRODUCT(Nombrel;Nombre2;...) Ao oLy

=PRODUCT(AT:A4)

| E

0D [ ¢ [ B [ A

240

ol vy daoa!

240 A4: Al o DR o =PRODUCT(A1:44)
480 | 2,441 Al DY &6 G o | =PRODUCT(A1:44,2)
12 2360, =PRODUCT(6;2)
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QUOTIENT 84 -32
S J2) 5 Lie 1) ods poritn] el il ol a6 L)
o)
Renvoie la partie entiere du résultat d'une division. Utilisez cette
fonction lorsque vous voulez ignorer le reste d'une division.

Qe

el Lal)
2 V¢ ;41 | =QUOTIENT(S; 2)
1 2 eV | 1).5; 3.=QUOTIENT(4
-3 S o el ¢ 4V | =QUOTIENT(-10; 3)
RADIANS #$14' -33
(AN ) U oyl s
Convertit d @%s en radians

et ol
RADIANS (angle) T

Lbod u 5 o o,k ) angle
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b s il
4.71239 @ A il a3 270 | =RADIANS(270)
3.14159 ¢ AN &l i > 180 | =RADIANS(180)

D 3131 =34

ol o L o ety 0 Soles ) opp 58T Sl Slsie m5 &)
Renvoie un nombre aléatoire supérieur ou ég . al.
Un nouveau nombre aléatoire est renvoyéieh e la feuille

de calcul est recalculee.

Ao oy
Sl

Ly ,a 3 =RAND() Jlos) S il Gl o 5 0
LS o3, Je el

Aol
e >3 daall
ki Ladls it 15 00x S\sis 34 | =RAND()

gize Lils U | 100 o 3T Sy 0 s 5les S sie 306 | =RAND()*100
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RANDBETWEEN &'\ -35
I3 i st oy bl asad e Y1 Gy e Ssie o3, 8 L)l
.3.3.13-\ h..)va} L@.:b (":J” SJA

Renvoie un nombre aléatoire entre les nombres que vous spécifiez.

Un nouveau nombre aléatoire est renvoyé a chaque fois que la
feuille de calcul est calculée.

HNAME? i 2o ¢ s )| ¢ 5 91 55 43|

RANDBETWEEN(min;max)

3 >xs | =RANDBETWEEN(1,100)

s 3ds | =RANDBETWEEN(-1;1)

ROMAN 413 -36
(A by, i e BT 2

Convertit u e arabe en nombre romain, sous forme de texte.

ROMAN(Nombre; type) Ao sl

s a5 gl A 3 ) Nombre
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gls M @30 23U gl e 5 gl gley N W30 g 5 sat U 3 L Type
QU QU 13 2 sl LS W T s ot ) SenS e
ROMAN(499,0) i,

Ol

AVALUE! Ut 3 o> f cmégatif ) Ul 3013 -1

FVALUE ! Uad) 23 o (3999 o ;ST 430 0157 13) =2

@”\J\ -y

XL 499 3 S3 glas) o3, g o

LDVLIV | 499 _ S b

XDIX | 499 1 S5
VDIV

 OMAN(499;2)
_ 23, 55 | =ROMAN(499;3)
D _ =5, 358 | =ROMAN(499;4)

ROUND &1 =37
RUHES oS el dSde Lll sl ;4]25

Arrondit un n au nombre de chiffres indiqué.

ROUND(Nombre;no_chiffres) o sl

g & &y 5 ) sasll 0 Nombre
Al sdall o B 5 ) U sae sus 1 no_chiffires
o>
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o e 3o a0 ((Ghe) 0 oo ST no_chiffres <3813 -1
Ay sl J 5L

e s o3 ) sy B o c\,w no_chiffres <38 13-2

Al 2 by L) sdell (o B 0 Ghe e aol no_chiffres <3S 13 =3

]
o] ey
2.2 Ay e Jie U215 o B
2.1 Ay s pie Jpe d) 2149 s
-1.48 v e oo A -1 475 B
il by d) A1y s i Jje d) 215 o8 :
2 OUND(21.5; -1)

ROUNDDOWN #1431 -38

Ao o 3 i sl B

Arrondit un nop 0 (zéro).

ROUNDDOWN(Nombre ;no_chiffres) o sl

SN 4 B & 5 s 325 Nombre
Al sl B 5 )l WU sas  no_chiffies
ola>Se

il 30 &5 Lots Ul as (ROUND 8 be ROUNDDOWN 55 -1
sie ) Jiod sadd) o o ((Ghe) 0 e 55T no_chiffires <3S 13 =2
s 5y sl 5L

A el saal ] sael o B J o no_chiffres <3\s 13 -3
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Al 2 by ) sael o B 0 <0 e 8T no_chiffres <3S 13 -4

el
b s il
DU e as samy i VY32 .8
3 ’ e 2;0).=ROUNDDOWN(3
4 i)
5 oo e e ) e 76.9
7
4 aal J 5L
S B3 e 3.74159 . 5
3.141
B he
iy S s O ) -3.]415%,55

ROUNDUP 341 -39

(2) OQ;TJ%,UJ;Y:.&,J\%,B;

Arrondit un ant de 0 (zéro).

ROUNDDOWN(Nombreber, no_chiffres) o sl

(Y B u 5 Ad> sae : Nombre

Al sl B 5 )l WU sas  no_chiffies
o>

A5V sl 5 Lots Wl e (ROUND 8 it ROUNDUP 55 -1

a2 sus U e suall B o (i) 0 o ST no_chiffres <7 13 -2
g il Q5L

o AN ) 52 U] 5l 5 o i no_chiffres <3S 13) -3
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Al 2l by ) sael o B 0 (0 o aol no_chiffres <3S 13 -4

Azl
b s il
4 B he S e har LY 1132 o 2;0).=ROUNDUP(3
77 ¢ LW e i SN 11 76.9 9:0).=ROUNDUP(76
3.142 B pte Jjbe s LY 301415 1415; 3).=ROUNDUP(3
-3.2 31y 3y e U5 1) 3.14159- 5 ,14159; 1)
3200 Qo e e U 3141,9265 <
e - 9265:-2)
&y ptal) 2R Ly

j“” iepest gl )

Renvoie la somme d'une série gé yue en s'appuyant sur la

formule suivante :

Series +a; x (THEDm)

ooooooooo

oS AL s 55 Bl g 1) e el 85 S
s o3 HNAME? W) 23 ¢ ) ¢ 5 i1 oda 3y | 3|

&
L
£
.
2

\gkrisy Macro complémentaire

SERIESSUM(x,n,m,coefficients) e sy

&9



V) Al ) sl dad : xe

Ax gy us el LN A n
.W\@&Jﬁjnsmuwwwgs;&\:m

ol 87 C oo Lraul g o Vbl s ds e (L) Coefficients
o a3 ) sae SVl (3 ) sde sak L e V) e Al

G @l AW Ple 0w i (bl 3 o O Sl I3 JUE

2 ¢ el CRITBINOM 55 cinl; b e

N\
@"Lﬁ\ dacal! 1 :P[()/4
2 1
0.707103 | = SERIESSUM(A,( 3 “IFACT(2) =
4 =1/FACT(4)
5 =-1/FACT(06)
SIGN ' —41

Sy 0 30 OIS oy doom g 30 OIS 18] 1 o) L3all Sl
Ul saadl 018 131 1

=
Détermine ghte d'un nombre. Renvoie 1 si le nombre est positif,
zero (0) si le nombre est égal a 0 et -1 si le nombre est négatif.

SIGN(Nombre) Aot sy

PRI Nombre
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e e s daall
1| el anle =SIGN(10)
0 | Aalade =SIGN(4-4)
-1 | LD asts 00001).=SIGN(-0
1 SIN(0.6510) <Lkt ads

Renvoie le sinus d'un nombre.

Aol
W e Li )
0 | il pi g e | SSINCPI()
1 "l pi/2 ) s | =SIN(PI()/2)
0.5 i s 30 g o | =SIN(BO*PI()/180)
0.5 i s 30 2y o | =SIN(RADIANS(30))
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SINH 31331 —43

) wladl) 3615 & 5l 5 o ¢ x )
Renvoie le sinus hyperbolique d'un nombre.

SINH(Nombrer) o) sy

As : Nombre

P il 1 Byl ) o b

COSH(7) =

ot vy iyl

al sy g ) o | =SINH(1)
Vo) g ) e | =SINH(-1)

SORT 441 —44

Donne la rac rrée d'un nombre.

SORT(Nombre) o3t oLy

A g A A 5 ) 3 0 Nombre
HNOMBRE! 1) 5l SORT = 5 (e 3,0 018 13): ilamSha
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e >3 daall

4 163 s A 3%\ | —SORT(16)
Il 31 oY ool 3 U AL

(4NOMBREY) - TS SoRT(-16)
Ua ¢ b)) ¢
4 16— oMl 3 0 aallall oy ) 04

Renvoie la racine carrée de (nombre * pi
#NAME?

SORTPI(Nombre) | “*' s

b pi oo ¢ s (30 0 Nombre
RTPI » 53 <0 > o3 ) OIS 13) © da>Se
HEA)

#NOMBRE!

Ao dacall
1 e A 341 | =SORTPI(1)
23 s A A4V | = SORTPI(2)

93




SUBTOTAL 4'3-46
L] el o cple s  SUL el 3 (1 H) o] 3 2 e g b
C)_&\ Ll clzs] 5 s ULy ) & 2 AP sl 23 sems 46

Renvoie un sous-total dans une liste ou une base de données. 1l
est généralement plus facile de créer une liste comportant des sous-
totaux a l'aide de la commande Sous-total (menu Bonnées). Une
fois cette liste créée avec ses sous-totaux, vous pouvez
en changeant la fonction SOUS.TOTAL.

SUBTOTAL ( no_fonction,Ref1, Ref2,...)

s W(@\UKs ,): No_fonction
Gy () ) Jaldy 111 )

101 o (i) ) s 3y ]

e 4l C?ABH cle> 3 posld L:$J‘

Laas 1) J=1>
" No_fonction No_fonction
o Lisl) 1 Jald L) ol ol & s
AVERAGE 101 1
COUNT 102 2
COUNTA 103 3
MAX 104 4
MIN * 105 5
PRODUC 106 6
STDEV 107 7
STDEVP 108 8
SUM 109 9
VAR 110 10
VARP 111 11
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Lol e sl b 29 U T e wl A1 ST SBUad) » REST, RES2
o>

(e lize Bs b a2 ) refl, ref2 (15 ¢ T ke b sl Sls 0713 -1
A i S eds dbs i) B ) a2 a1

3 SUBTOTAL 3 iz [ 1 1] 1 o no_fonction <oy iy =2

(G Al 3 o B ) RS L] e By Bl O il

) Gar i) U (3 e 1) : L O3 Jalws -3
dezed ol 0 fonction is$ s
SUBTOTAL ¥4} yoonzs ¢ —4
SLladl o (UL O gina) Lpaganas
netion plass—b il Sblad e 4
Yol eli=) S5 Y SUBTOTAL(109,B2:G2)

(AR 2 e TN Ol (3 il e sl i) s S
SUBTOTAL

LL?_GJLS\C

Sl & ol e e ke ml A e (6 ol 13 -5
HVALUE! lad) 2 d)) ¢ L

s
Pt
A& =SUBTOTAL(T; AL AL
F T E T 0 [ & [ B A
120 | 1
R
150 |3
z3 4
303 5 |
=
=7 A
L8
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ot vy iyl

pldsaaly Sl sseall o4l Cr&-‘

303 i . | =SUBTOTAL(9;A1:44)
SUM {1l
szl ol Sseall 24 o g

75.75 ’ i < . | =SUBTOTAL(1;A1:44)
AVERAGE 1))

AERELY Cf&‘ FIENIE N POV [NV

ol
| Sltedl y dilerll ol 26Y ol -1
U E AL PRSP G NS I WA (R SRy P
o gl Bghan e 8 )le Baila )l a] SOST 13 -2
Aol ol o 25U L el e L1 o 8 paall oS
W I JEL el e A B saal) (3 el
B0 e Se Y el e o8 e 5l il am 055 -3

sl g

3ol Y Ol

e ol e
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=SUM(TRUE; 2)
[ E o] ¢ | B A
5|
TIE
5 |a
| ] | TRUE | 4
7 0
7 7
: -
kN |9
30 [0
b s il
(":J”Y .2, el )g:‘-‘Y\ el & dodl o
3 Jl a5 b TRUE aRLA) il Jalss 'M(TRUE;2)
5 —SUM(3;2)
~ TRUE&id) ) 0N (],
21 =SUM("5"; 15; TRUE)
r-:i
2 dred ) =SUM(A5,;46,2)
Jald =2 =SUM(A6,2)
2 K
35 el JM\ & (’GJT F Y J)T o :SUM(A2A4)
50 15 5 sl apmall & 261830 of o =SUM{(A2:44;15)
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SUMIF 14\ -48
D ga ylaa ?\.Ja.w\ﬁ s3] O o

Additionne des cellules spécifiées si elles répondent a un critére
donné.

SUMIF (plage ;critére ;somme_plage) a3 ey

somme_plage
o>

e plage 3 WH o oz -1

bl 38

> o somme_plage |»\% ¢ 135 =2

- P S alol oYl Microsoft Excel s -3
NUNS I ot ) 58 ok QU e e b5 ) Dol L,

gt 32 szl Olags 50k Joo (b ya U Ollad (pied (e ded
JF 1) paszasl (ool
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e e e — =
=SUMIF(A2:A5;"=160000";B2: B5)
E | b | ¢ | B | A
Alganll | Cleliaalldad | 1
7,000 100,000] 2
14,000 200,000] 3
21,000 300,000] 4
28,000 400,000 5
3
_I 53000] |7
N
@"\JJ\ J—ﬁ)
2 Y el
63000
160000 — =\l

SUMPRODUCT (matricel , matrice2,matrice3, ...) s sl

saas ] @iy @ matricel,matrice2,matrice3, ...
Lgra E AL S © o 3 ot ) 30 ) 2 e Lslial)
Ol

TG SV g NS O RO WO N Q¥ S (S WO [V L P |
AVALUE! Ut 23 ¢ > ), SUMPRODUCT

Sliol CiST J LS ad ) e @ shall wYes) SUMPRODUCT Jolss -2
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D C | B A
7 2 4 3 1
7 6 6 8 2
3 5 9 1 3
o sl ol e Bl O o
69 b gl wa £
9*1+6*8 + 4*3
71

SUMSQ 44\ =50

Sl gl Ol o gast ¢ )
es arguments

SUMSQ = Nombrel ;Nombre2 ;..... ; Nombre n ot sly

o 30 41
S 3 phan szl Lol SSe b Sl b poge2 e Jpad) 3 i
ol By 8 ol ) o Yty Ciilia) Y e

Azef

(-2 w21 I o3y : Nombrel ;Nombre2 ; ...

b s Gl
25 | 4,30 clig ez | = SUMSOG;: 4)

100




SUMX2MY2 . SUMX2PY2 . SUMXMY?2 ' s34 52

..Wgs}wﬁﬂ\ @u_—,t&f@&@d

Wdo}bﬁubxtwup&‘ﬁrdﬁ\ibj‘

AglamY) olled

LW L} @-':-U Sj.labl\ Q\;UJU dffe C

Définition F ction
Renvoie la somme de la différence des carrés des SUMXMY2
valeurs correspondantes de deyx atrlces
Renvoie la somme de la somme
valeurs correspondantes de d?ux SUMX2PY2
somme de la somme des carrés est
couramment utilisée en matié
Renvoie la somme .
les valeurs ¢ eux matrices. SUMX2MY2
Ao oy
ke ey a1
(Tab_x;Tab_y) SUMXMY?2 SUMXMY?2
SUMX2PY2 (Tab x;Tab y) SUMX2PY?2
SUMX2MY?2 (Tab x;Tab y) SUMX2MY2

IV el Bl of 8 gaall (x @ siae) Tab_ x
LW ) Blas o B saall 1 (p B siae) Tab_y
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Y slall

SUMX2MY2=3 (" - ) o Sl M b Gl ¢ sl iolas
SUMX2PY2=3 (X’ +y’) 1> s M) ¢ poms oldl ¢ 5ol dslan
SUMXMY2 =3 (x—y)? : > an 0 G5l ¢ sust Wslan

Ol

BT e s am e ol Cilans Sl slef 05T L) sl 10 ST 0T 21
i B W 2l o3 S a5 e a e o B shiae oy B 13 -2
(O) Aa aad Jo 558 ) WD Geial o ¢
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ol Moy )W ¢ o2
Slel Cnieieall

=SUMXMY2(C6:C12;D6:D12)

521 :
el nbbnall

)=SUMX2PY2(C6:C12;,D6:D12

=55 | Sl g osems o 6 ses

Slel Cninieall

WUMX2MY2(C6:C12;D6:D12 =

TAN(Nombre) | doi sl

AN iy 4l 0 Nombre
WL el o) dbpw I eS8 13 Ak

AN e U el o= RADIANS 3\l

e g daall
0.99920 | il 0.785 Sy b | = TAN(0.785)
! i > 45 a3 b | =TAN45*PI()/180)
1 i > 45 Sy ) \b | =TAN(RADIANS(45))
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TANH 131 -56
3 s b g )

Donne la tangente hyperbolique d'un nombre

TANH(Nombre) A ey

> : Nombre

tod 1 wladll ) dxlall O S-S

SINH(x)
TANH( x) =

COSH(x)

dacal!
L1 il b | =TANH(-2)
LN pedh (B | =TANH(0)
L5 wedl b | =TANH(0.5)

TRUNC 314 -57

Tronque en supprimant la partie décimale de ce nombre
de sorte que la valeur renvoyée par défaut soit un nombre entier.

TRUNC(nombre ; no_chiffres) A el

bl 3 £ 5 ) (30 0 nombre
Pl B3 342 35 (6 sae) ¢ no_chiffies
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8.92014 | 8.92014 _ moead A1 | = TRUNC(8.92014;5)
-8 -8.45494 3 mm) s 41 | =TRUNC(-8.45494;0)
3.1415 PI() = ) s 541 | =TRUNC(PI(); 4)

NC(-4.3) + 55 2L

RUEN[PERIN
CEILING 314\ -58

B e b s Sl o2 o B 2 35 ¢ )
¢ 442 b oAl pldsunl Cod (3 5 ST 18]
B e 38 U W) i) =CEILING(4.42,0.05) 372 s
(P
CEILING(Nombre ;précision) Aot sl

Le.ﬁ,ss.xg,?gsﬂ i) s» ¢ Nombre

) 2 5 el Geslal) T Précision

o>

Lt i o il CEILING > il ) b i ) (o] 5l 13 ~1
.INOMBRE#
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EVEN 341 -59

N eandus YN SR P)
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EVEN(Nombre) | %' sk

< 4 L3 : Nombre

INOMBRE# W) i ¢ = )l EVEN ¢35 «g3ds pd o3 )1 0157 13 rdlamle
O 135 aall s my Ll dis ) w2 @38, e B sy
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4 3505 oA U 3 s 2 | =EVENG)
2 Y 55 e sae 03 U 2y o | =EVEN(2)
-2 Y e sae O T - B

ODD(Nombre) TN

i) i3 a0 Nombre

ol
.INOMBRE# 1 ps85 sus p& Nombre <38 13 ~1
VB o @3 N ade e Bl an -2
g RO S JUINICHIEC
Lol

! ey dasal)

3 B o sae O U LS s ¢ | 5).=0DD(I
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ABS MOD SUMSQ
ACOS MROUND SUMX2MY2
ACOSH MULTINOMIAL SUMX2PY2
ASIN PI _SUMXMY?2
ASINH POWER - wJAN

ATAN PRODUCT
ATAN2 UOTIENT
ATANH RADIANS

COSH
DEGREES
EXP

FACT

FACTDOUBI
FLOOR
GCD
INT
LCM SQRT
LN SQRTPI
LOG SUBTOTAL
LOG10 SUM
MDETERM SINH
MINVERSE SUMIF

MMULT SUMPRODUCT
108



&kl g dgludl Y1

Fonctions mathématiques et Trigonométriques

s A Ly 2! i AL iy gl FIRA N
Renvoie la valeur absolue « tazlltl s =
d'un nombre e ABS !
Renvoie l'arccosinus d'un ) .
nombre o2 el o s g ) ACOS 2
Renvoie le cosinus ) )
hyperbolique inverse d'un g o o g ) ACOSH | 3
nombre. L'argument nombre 15 il <l
doit étre supérieur ou égal a 1 i
Renvoie l'arcsinus ou le sinus . .
inverse d'un nombre P el e e g ASIN 4
Renvoie le sinus hyperbolique uf"‘{’d‘ Bl e gl ASINH 5
inverse d'un nombre 15 il
Renvoie l'arctangente ou la )L .gsn) | ATAN 6
tangente inverse d'un nombre ~ or T
Renvoie Z'arctangente oula o ) e )
tangente inverse des ] ATAN2 7
coordonnées x et y spécifiées 0?3 o 2l
Renvoie la tangente i Sl ¢ )
hyperbolique inverse d'un s < ATANH | &8
nombre. s
Renvoie le nombre de | .. 5. G ) sas ¢ L |
combinaisons pour un nombre . COMBIN | 9
donné d'éléements. sles ) o
Renvoie le cosinus de l'angle 5 el o g ) cos 10
spécifie.
Renvoie le cosinus
5) ) 2) alod) - ¢ )
hyperbolique d'un nombre SN el el e ) COSH 1
; ' Jl s A s o2
Convertit des radians en DEGREE | 12

degrés

Qbr))




d A iy oy Al iy gl ) N
Renvoie e éleve a la uj dicgpae s
puissance d'un nombre ) EXP 13
donné et
Renvoie la factorielle d'un .
. (E]
nombre e S Facr 14
Renvoie la factorielle | T <320 ¢ >l
double d'un nombre o) FACTDOUBLE | 15
Arrondit un nombre en sl o3 o A FLOOR 16
tendant vers 0 (zéro) i
Renvoie le plus grand 8 pald il ¢ L) GCD 17
commun diviseur S
Arrondit un nombre a L N
l'entier immédiatement Al b, ENT 18
inférieur 5f
TR e o 2
Renvoie le plus petit | 94 Gtall ¢ ) LCM 19
commun multiple e
Donne le logarithme redel) vz e U o L |
népérien d'un nombre | m < *) LN 20
o)
Donne le logarithme d'un | | P LNy
nombre dans la base \ . LOG 21
spécifiée pe ol
Calcule le Zogarithme en o5 ey ¢l
base 10 d'un nombre . LOGI0 22
10 Al
Donne le déeterminant MDETERM 23

d'une matrice

.u.




A AL iy ! i AL iy gl Py N
Renvoie la matrice inverse 2 shall oS gl MINVERSE 24
de la matrice spécifiée pia)
: gl 3l ¢ )
Calcule le produit de c?eux bl MMULT 25
matrices. iz
Renvoie le reste d'une | . 3 Ul e b MOD 26
division. S LT
Donne l'arrondi d'un A e o3, s
nombre au multiple . MROUND 27
Spéleié q}Ua.U ;g)},,al\
. . 3> 9dd) sdee ¢ )
'Calcule la multinomiale ‘ C MULTINOMIAL | 28
d'un ensemble de nombres G, e yast
el
Renvoie la valeur de pi Aed) 2od ¢ L)
PI 29
Ty )
Renvoie la valeur du sda) fmtll ¢ L)
nombre élevé a une . . POWER 30
puissance o dle s
Multiplie ses arguments. | (g 5 o\4) Lil. ) & o PRODUCT 31
Renvoie la partie entiere sda) g s ¢l
du résultat d'une division o QUOTIENT 32
Convertit les degrés en 25 U ol i E
radians RADIANS 33
gS}‘J
’ l?envoie un nombre oy Sy oy g )
aléatoire compris entre () RAND 34
et 1 A>lgy e
Ren’voie. un nombre oy Sy oy g )
aléatoire entre les .
55421 56 Y1 | RANDBETWEN 35

nombres que vous
spécifiez




A AL iy ! i AL iy gl Py N
Convertit un nombre g ody kst
arabe en nombre romain, . ROMAN 36
sous forme de texte oS gl
; B0 sde Ul o3,y o
Arrondit un nombr? au ¢ ~ ROUND 37
nombre de chiffres indiqué Came
] oL (12 o3, o
Arrondit un nombre’ en ~ ROUNDDOWN | 38
tendant vers 0 (zéro) il
Arrondit un nombre en | 7, e 3 e
s'éloignant de zéro 1 ROUNDUP 39
122} e
Renvoie la somme d'une o ¢ o2 g )
série geométrique 0 . SERIESSUM 40
PO IS (R PSRN
Donne le signe d'un 3kl g ) SIGN 41
nombre
Renvoie le sinus d'un Ay ) e s
nombre SIN 42
Renvoie le sinus i iy e g )
hyperbolique d'un nombre SINH 43
A5
Donne la racine carrée A A ¢l
d'un nombre ) ) SORT 44
PR
Renvoie la racine carré? A g ) SORTPI 45
de (nombre * pi) i ) )
( ("9)* Pl)
Renvoie un sous-total Pt ) SOUS. TOTAL | 46

dans une liste ou une base
de données

Sl sasB o 23




A AL iy ! i AL iy gl By N
Calcule la somme de ses | 8 2ot} Lilu i aa SUM 47
arguments
Additionne des cellules . o] L
spécifiées si elles | 25 93451 WIS o2
répondent a un critere e SUMIF 8
donné
Multiplie les valeurs ol ¢ 5o2t £l |
correspondantes des o .
matrices spécifiées et il SUSe <22 | SUMPRODUCT | 49
calcule la somme de ces 5 bl
produits
Renvoie la somme des Slapp § sas § )|
carrés des arguments. SUMSQ 50
Lt )
Renvoie la somme de la 3,6 b
SRS acl )
différence des carrés des | < ) <
valeurs correspondantes | < sl il ol Al | SOMME.X2MY?2 | 51
de deux matrices. ko
Renvoie la somme de la ER Qr@" )
somme des carrés des )
valeurs correspondantes el Sla o ¢ goms | SOMME.X2PY2 | 52
de deux matrices o (35 Ll
Renvoie la somme des Sl P
BRGNS
carrés des différences o < ”C o
entre les valeurs ¢ B A 86 | s OMME.XMY2 | 53
correspondantes de deux ko
matrices
Renvoie la tangente d'un A b s b))
2) oA
nombre C TAN 54
Renvoie la tangente 5,405 b e b
201D P
hyperbolique d'un nombre & < TANH 55

A5




A AL iy ! i AL iy gl Py N
Renvoie la partie entiere e ) o3 ¢ Uad
d'un nombre TRONC 6
&
Arrondit un nombre au
nombre entier le plus Al B
proche ou au multiple le g4 -
plus proche de l'argument A CEILING 37
précision en s'éloignant de & smn Cislize
Zéro
Arrondit un nombre au . ) N
nombre entier pair le plus LY L)
" Sloi J . EVEN 58
proc eenseozgnant’e L3 g 2 ]
Zéro
Renvoie le nombre,
arrondi a .Za v_aleui_" du NRYS VP
nombre entier impair le ODD 59

plus proche en s'éloignant
de zéro

@ML;JI&JJ&U}T




Fonctions logiques &kl Jo st &Y1s



TRUE 8\ -1
. TRUE i) aed) ¢ > )
Renvoie la valeur logique VRAL

TRUE() Uad sl

Renvoie la valeur logique FAUX.

SE iakl) 42\ Microsoft Excel

NOT $141 -3
o sses Y L e S Wy i NOT ptsil athae y s oS5 03
Sgrs ol Aol

Inverse lawalen
souhaitez etet

spécifique.

gique de l'argument. Utilisez NON lorsque vous
in qu'une valeur est différente d'une valeur

NOT (Valeur _logique ) ot sy

FALSE 3 TRUE }| 4ol ;55 585 5 2o o :Valeur_logique
i



13} ¢TRUE ¢ >,k NOT ¢ & (FALSE o~ valeur logique i3 =3\ 13|
FALSE ¢ \> . NOT ¢ 55 TRUE » valeur_logique i <3\S

izl
el R daal!
FALSE TRUE \gd 055 Wslas oSe oz | =NOT(1+1=2)
TRUE FALSE 8¢ = | =NOT(FALSE)

AND(valeur_logiquel ;valeur _logique?2;....)) o sy

LG 30d) 1 - logiquel, valeur logique?2, ...
FALSE §f TRUE | » )Lz

k>

of % o ¢ o TRUE o &ilain o3 (] WSl ) o5 o OF o —1

w5 e s p e sl il e 5 jle Wil 1 0SS
sda ald j@%uw S e e st e VST sliall a0l s -2
o

Uikl 23 ¢ )b AND 55 cidlae o3 e (s 28 ¥ 3l Bladl) OIS7 1313
#VALUE!



! G i)
TRUE TRUE i\ 5 o,5s | =AND(TRUE; TRUE)
FALSE | FALSE L. sas) 055 | =AND(TRUE; FALSE)
TRUE

Lilu )l TRUE ) i) 05 | =AND(2+2=4; 243=))

OR 414 -5

OR(valeur_logiquel,valeur logique2,...) e sy

Alewe O

ogiquel, valeur logique?2, ...
FALSE o TRUE W) & ,Le
k>

UE Jir il ood) bl ) o5 OF % -1

il o Jo 52 ol

(..JLH

Ut 2 ¢ Ly OR 5 ciuilone o3 e 5421 Gl (5 22 | 132

HVALUE!
]
@"Lﬁ\ &,l,s da, Al
TRUE Lt O 555 5l 5 lapus s =OR(TRUE)
TRUE
FALSE =OR(1+1=1,2+2=5)

Letasd 05T Lasl 1 187




ITF 311 —6

Renvoie une valeur si la condition que vest VRAI et
une autre valeur si cette valeur est FAUX. |
Utilisez la fonction SI pour-
valeurs et des formules.

ALSE | pord) o oo 366 NIy . TRUE Y] pord) o
ALl Cles Jeles (T pdsszas O
B ) w ) dedl (ol sl A 3 3dly Valeur si_vrai
e it dan doda ST 13 JU e Lo .TRUE (s s\s test logique
#5 TRUE i) Jans test_logique daes ) y "51 3 pos 2ad) AL

3 TRUE s sl test logique <3\S 13 "l 2l " (2l [F 1)
(TRUE 30\ 2,8 . (,ie) 0§ e )l Blasw ) 0da o435 32,6 valeur si_vrai



ixee Valeur si_vrai 055 01 (S5 3 ) 0db TRUE #ikl) dadl) pdsza)
.Ls;-T

ST 13] Lol | ) el 1(adl W (3 23y Valeur_si_faux

S s da ada OS5 (JW L e FALSE (s 5\ test logique
OB FALSE oid) test_logique das ) Jaxi 5 "a5) () oaw” dadl Al
é3 FALSE sy test_logique <3S 13| "1 ) wouw” 2l o a5 IF &1
o o valeur_si_vrai dz ol a5 Y <l exsyovaleur si

9 FALSE s s\ test logique <3S 13| .FALSE ikl

8l L dols a5 cvaleur si vrai dw o1

& 2 ars Valeur si faux o555 ol (S .

Al sl L;sﬁajs ST oL

oY e OF 1
teur si_faux s valeur si vrai

W) alzey)

Les

¢ ok IF o5 s valeur_si_vrai sleps ) oo s =2
S all A ol sl ) & o) Al
5 o slie oo 8k IF 3 bilo ) (o sls™13) -3

AF 5 L Jas e

HItH}
A
45 2
90 3
78 4




el G !
. el D e | =[F(42>89; A" IF(A2>79;"B";
B s U | IF(A2>69;"C™IF(42>59;"D"; "F"))))
4| e =IF(A3>89;"A";IF(43>79;"B";
L s gt | IF(A3>69;"C":IF(43>59,"D"; "F")))
c | eI e =IF(A4>89;"A":IF(#4>79;"B";

IF(A4>69;"C":IF(44>59;"D"%/'F"))))




Fonctions logiques &kl Jo st &Y1s

dnd AL iy 2! dy ALy ) i AL | A1) <.3,.‘\
Renvoie la valeur
FALSE ikl icdll ¢ > )
logique FAUX SE &, Al ¢, | FAUX | FALSE 1
Renvoie la valeur
dakd) 4 al ¢ s | R
logique VRAI TRUE #aad) iedl ¢ ) UE
Inverse la logique de | 4 314} 2o ) slass NG
cet argument
Renvoie VRAIL si | w\s” -5\ 13 TRUE ¢l 4
l'ensemble des
arguments est VRAI TRUE LG-J‘J‘)
Renvoie VRAI siun | 3 - ' OR 5
argument est VRAI
=)
Spécifie un test . S1 IF 6

logique a effectuer:




o>

iy ) aseusy Lais Microsoft excel Office2003 iz 3 il J) i gbs -1
VOV I1] R P PN [

AN el L & Al el Jlsdl =2

el g A )l Bend) 3 AU & ) Bral) 3 BNt amy dor g =3
Dol Yl oda ey S J k) ¢ dy Al

dnd (A1 A
DETERMAT
INVERSEMAT
PRODUITMAT
ARRONDIAUMULTIPLE
PUISSANCE
PRODUIT
MULTINOMIALE MULTINOMIAL
QUOTIENT QUOTIENT
RAND
RANDBETWEEN
DEGREES
FLOOR
SUMIF
SUM
ROUND
SUMPRODUCT
SUMSQ
ARR INF ROUNDDOWN
ARRONDI.SUP ROUNDUP
RACINE.PI SORTPI
SOUS.TOTAL SUBTOTAL
SOMME.SERIES SERIESSUM
TRONQUE TRUNC
ROMAIN ROMAN
ENT INT




A A1 A dy ) dsend)
RACINE SORT
SOMME X2MY?2 SUMXMY?2
SOMME.X2PY2 SUMX2PY2
SOMME XMY2 SUMX2MY?2
ET AND
ou
ST
VRAI
FAUX

NON







